Soway; SRR SR
l SF131 msissstmamurx

1

Eﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁ%@%,EEH%M&HWEE—A@éMEM%,E$F@
mtﬂﬂ%Tﬁ,#gmﬂ#EWM% AT FANTESEEME. TZRTR
e, BIREIM RN Z2EH .

ZEFNINEER, 7. BF. R2IINETIE
ERTEEXNECE. EER
SPRM R A E NS B R IE S P & KE
SREME, FRE®

RALFF R PR AR

TEEFIAR A MR SR E AR B R IR L EE FF KA B R LT KB FRRT, BHIRBLAT 73 AF IRk E o

R IR SR ESE DIrFrFER A FRIEZEESOIR BN
e~

AR E ettt 7 WEZREDH

VA N R VE S s
R &
PKEE . MIHEEAL . SRR I0ENLSE

.

BESRAL N

SMER T RapfErEE

L
h2 &
A
h1 #
ON (OFF ), OFF (ON) ON(OFF)’OFF(ON)
f LA *
\ R
[oX // I 1{s —
—_ (\( i S )] ==
N | — LJ ‘
S z‘
H
B mm
SMERST (M REH)
Fi =
= L d1 H d2 M h1 h2 K
187.0 ®24.0 22.0 ®8.0 M10x 1.0 71.0 170 250
226.0 ®28.6 28.0 ®8.0 M10% 1.0 140.0 200 350
SF131 230.0 ®19.0 16.5 ®8.0 M10x 1.0 150.0 210 350
133.0 ®28.6 28.0 ®8.0 M12x1.25 70.0 113 350
167.0 ®24.0 22.0 8.0 M10x 1.0 22.0 141 350

E: U ERITLUREEFHRES

WWW.SOWaySensor.com — 01—



Soway T T

D s Pl S5
BS2#
[ L Z BESIE G 1 - 3
TR AT X% 10W 70W 5W
SAFFFFASE (DC) 200V 200V 175V
TEE £ BAFFXEE (AC) 140V 250V 125V
E S a8 ; BAFFXEF (DC) 500mA 1000mA 400mA
w18 SMP 2.5mm @ AT (AC) | 500mA 1000mA 280mA
S/NEEEBE 250V DC 580V DC 200V DC
a6 () o % RALHAER 1.0A 2.25A 0.5A
i oS G (BF) RAIERIAT 200mQ 200mQ 200mQ
E | o (A3R) E} s/BEEE 10°MQ 10°MQ 10°MQ
JST 2.0mm TESEEHE —40°c~+125C| -40'c~+125¢C|-40C~+125C
i1 DEEREE. BSkEERaRBEE R ERSKmEE i ML ES#oiREEREARFEKMmEIE
e ERIGEIER
S 1= =1 =1 =1 =5 =1 J=1 [S1 = S 1= =1 =] F=1 2= =] f=X f=1 f=1 = =1 f=A =1 J=1 210
1 BRI REE LR
iﬁ{ﬁﬁ/% 2 BRI R A
R 13 AR S EE R
4 REMINFTIKFL
R o | X s
FHs X| X 01~99
AAREE X | X | X]| X HFHRR, BAMm
ESHHER X| X| X[ X DR BEBERT -1
WA LELRARSE X | X DI BABIERT -2
sk, RLGBEEEAT X | X DLiBAPIERT -3
P PPiZEk
EEETES N NBRIZk
S PN TES S
- x x| [zuim
HE T |#EBEE

f: SF13101 - 1000 - K1H2 - MAP-S02

RTEABENTEELZENNRAERRE, FIB1000mm, BEHIFUAFFREE, B, BHAH2E, 2RBLHIMI0,

IREPVCEEMIL, IFEKAFBS102iF3K,

SF1 3 1 01-1000 - K1 H2-MA P S02

TriE

i

FBS102/%Ek
SIS
=% (M10)
AIE.
HFF

2485

F5s

xungemkas Ler4s R

SMZRT R
TEWINT. EERE
FEER

WWW.SOWaySensor.com — 02—




Soway

e ARIGEIFR l
@
pIR7 -1 2
SRR i
g g g ] oIt
PRy MRS = HHAH ﬁ
1. B L: ENRESREH 1, g8 =
K 2. &7 H. SINEsiABT, EEERn 2~9. EF2EIH '§h"
3. BIINU M. St aERIELRE A~W. FR10E324H S
fyzR7-2
BNFFRARLER AR SHE
g jm
C:EtFEY a9=3 IBLY/HMZ DN il (aa=7 LEAEITES DN Rl
M: TR LT 1 1/8”7 B 12 50 138"
T4 IRLL 2 1/4” C 14 65 T2
SHRIATFIEL 3 10 3/8” D 16 80 15"
F:i5=DN 4 15 127 E 18 100 13
G:ZahliR 5 20 5/8” F 20 125 178"
N:NPTI247 6 6 25 3/47 G 22 150 27
7 7 30 7/8” H 24 200
8 8 32 E [ 27 250
9 1187 J 30 300
A 10 40 T4
ff3z=7-3
ENETE T ety
D J M P
sk JSTHESK TEEEL EHE

WWW.SOWaySensor.com — 03—



